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			ΕΤΕΡΟΛΟΓΗ ΜΕΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 


Τι είναι η μεσοθεραπεία;


Η μεσοθεραπεία  είναι  μια απλή ,μικρής διάρκειας ,σχετικά ανώδυνη αισθητική  πράξη. Με την τεχνική των  πολλαπλών μικροενέσεων,  ενίονται στο δέρμα  βιταμίνες Α, Ε, C, αμινοξέα, DMAΕ, αντιοξειδωτικά, ιχνοστοιχεία, μέταλλα, χαμηλού μοριακού βάρους  υαλουρονικό οξύ, φαρμακευτικές ουσίες  και λιπολυτικοί παράγοντες (φωσφατιδυλχολίνη).


Πότε εφαρμόσθηκε  για πρώτη φορά  η μεσοθεραπεία;


Η μεσοθεραπεία εφαρμόσθηκε για πρώτη φορά τη δεκαετία  του 1950, από το Γάλλο γενικό ιατρό Michel Pistor.  Η  χρήση της έχει επεκταθεί  σε διάφορες ειδικότητες της ιατρικής,  με πολλές παραλλαγές στον τρόπο και στα υλικά που χρησιμοποιούνται.


Πότε   ξεκινά κάποια-ος  τη μεσοθεραπεία;


Η ηλικία έναρξης της  μεσοθεραπείας καθορίζεται κυρίως από το πρόβλημα , τις ανάγκες και τον ίδιο τον ασθενή.  Στην πλειονότητα,  η συγκεκριμένη θεραπεία, ως  αισθητική εφαρμογή,  καλό είναι, να αρχίζει για προληπτικούς λόγους νωρίς,  κατά την 3η – 4η  δεκαετία της ζωής.


Ποιές είναι οι ενδείξεις της  μεσοθεραπείας;


Η μεσοθεραπεία χρησιμοποιείται για:





		Ενυδάτωση προσώπου



		Βελτίωση περίγραμματος  του προσώπου



		Ρυτίδες προσώπου, τραχήλου, στήθους



		Τοπικές εναποθέσεις λίπους



		Αλωπεκία



		Μέλασμα





 Ποιες είναι οι τεχνικές έγχυσης στην μεσοθεραπεία;


Υπάρχουν 4 τεχνικές εφαρμογής:






		Η ενδο-επιδερμιδική (napagge) , η οποία θεωρείται ιδανική για την ανάπλαση και την ενυδάτωση του προσώπου.



		Η βλατιδώδης.



		Η εφαρμογή ενέσεων σε βάθος 2 - 4 mm με γωνία 30-60°.  Η συγκεκριμένη τεχνική χρησιμοποιείται  στο τριχωτό της κεφαλής και στη θεραπεία της κυτταρίτιδας.



		Η εφαρμογή ''σημείο με σημείο '' . Η έγχυση γίνεται  στο επίπεδο του δικτυωτού χορίου και χρησιμοποιείται κυρίως για μείωση τοπικού πάχους.





  


Ποιο είναι το θεραπευτικό πρωτόκολλο στη μεσοθεραπεία;


Η συχνότητα των συνεδριών της μεσοθεραπείας εξαρτάται από το πρόβλημα   και πάνω από όλα από το είδος της μεσοθεραπείας που εφαρμόζεται. Συνήθως,  η  απλή  μεσοθεραπεία,  εφαρμόζεται 1 φορά την εβδομάδα για 4-6 εβδομάδες, 1 φορά κάθε 15 ημέρες για 3 μήνες, ενώ η ενισχυμένη  1 φορά τον μήνα για 2-3 μήνες


 


Ποιες είναι οι ανεπιθύμητες ενέργειες της μεσοθεραπείας;


 Οι ανεπιθύμητες ενέργειες στη μεσοθεραπείας είναι πολύ ήπιες.  Κάποιες απ΄αυτές είναι ερύθημα, οίδημα,  εκχυμώσεις στα σημεία των ενέσεων, τα οποία παρέρχονται εντός 2ημέρου.


Νεκρωτικές  τοπικές βλάβες ή συστηματικές παρενέργειες, αναφέρονται μόνο από την άστοχη εφαρμογή ή υπερδολογία  της φωσφατιδυλχολίνης.


 


Ποιες είναι  οι αντενδείξεις της  μεσοθεραπείας;


Η μεσοθεραπεία δεν θα πρέπει να εφαρμόζεται κατά την εγκυμοσύνη και το θηλασμό, σε  ασθενείς με σακχαρώδη διαβήτη ,σε ύπαρξη ιστορικού εμφράγματος του μυοκαρδίου καιι πρόσφατου καρκίνου. Επίσης σε ασθενείς που λαμβάνουν αντιπηκτική αγωγή , η σε εκείνους  με ιστορικό αλλεργίας  στις ουσίες της μεσοθεραπείας.


Η  τεχνική που εφαρμόζεται στο  κέντρο μας


Ο Δρ. Θεοχάρης , αφού εξετάσει και ενημερώσει  τον ασθενή,  εφαρμόζει ανάλογα  με το πρόβλημα :






		Την ενισχυμένη μεσοθεραπεία



		Την rolling mesotherapy (ταυτόχρονη εφαρμογή dermaroller και έγχυση ουσιών)



		Την micdodermabrassion-rolling mesotherapy( με ταυτόχρονη εφαρμογή και δερμοαπόξεσης)
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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